Qéua 40

AcBeveic povonpwrtikég Baoelg (r.x. NHs kot CH3NH3), ovopdlovtal ot Baoelg mou

lovtilovtal oe éva BrAua. Itn yevikn toug popdn, ouvnbwg cupPBoAilovtal pe B o

LOVTLOMOG TOuG meplypadetal pe tnv eiowon: B + H,O = HB* + OH-.

4.1

4.2.

o. Alvetal n Bgppoxnuikn e€lowon oxNUATIOUOU TNG OUUWVING OE OPLOPEVES
OUVONKEG.
N2(g) + Ha(g) — 2 NHs(g) AH =-90 ki

It (6leg ouvOnkeg, oe doxelo avaptyvuovtal 5 mol N2 kat 5 mol Hy, mpog
oXNUOToNO appwviag. Na umoloyioete tnv moootnta Bepudtntag mou Ba
ekAUOEeL 6Tav oAokAnpwOel n avtidpaaon, Tnv onola va Bewproete povodpoun.
(uovabeg 5)
B. Na umtoAoyioete TV MPOTUTIN eVOAATILOl OXNUOTIOHOU TNG LEBUAQUIVNG

C(ypapitng) +2 Ha(g) + Na(g) — CHsNHa(g)
Atlvovtal ol BepUOXNULKES EELOWOELG:
Ha(g) +3 O(g) — H:0(l),  AHCc=-286 kI (1)
Clypapitnc) + 02(g) — CO2(g), AH°:=-393,5kl (2)
CH3NH,(g) + Z 02(g) — COa(g) + g H.0(l) + % Na(g), AH°(CH3NH,) = —1086 kJ

(uovadec 7)

o. e vSaTIKO SLAAUPA poVOTPWTLKAG Baong B ocuykévipwong 0,1 M (StaAupa
A1) woxVeL 6t [H30%] = 1071° - [OH] (D).

i. Na urtoAoyioete 1o pH tou dtaAvpatog Al. (Lovadeg 6)

ii. Na e€nynoete av n faon B eival woxupn n acBevnc. (Lovadec 3)
B. Eotw otLn Baon B eivat n atBulapivn (CH3CH2NH;). Na ypaete tnv
avtidpaon mapaywyng atbuapivng amo aketovitpidto (CH3C=N) kat tnv
avtidpaon tng atbuAapivng pe udpoxAwpto (HCl). (uovadec 4)
Aivetat 6tLto StdAupa Al éxel Bsppokpaoio 25 °C, 6mou oVt Ky = 10714 M2,

Movaébeg 25



